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От 01 07.2023 г. до 31.12.2023 г. ДГ „Звънче” продължи участието си по Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

       В ДГ се осъществиха  следните дейности по проекта:

Дейност 2: Предоставяне на обща и/или допълнителна подкрепа за личностно развитие на деца в предучилищното образование, вкл. на деца от Украйна и от други чужди образователни системи чрез назначаване на допълнителен педагогически и непедагогически персонал по проект BG05M20P001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“. 
По тази дейност бяха обхванати деца със СОП, в риск, с изявени дарби и говорно комуникативни нарушения, с които допълнително работеха назначените по проекта психолог, логопед и образователен медиатор. По план и график се проведоха дейности за педагогическа, психологическа и социална подкрепа на нуждаещите се деца, което в края на проекта доведе до положителен резултат.
Дейност 3: Работа с родители. Дейността предвижда интензивна работа с родители, която ще бъде осъществена в рамките на два месеца, с цел  постепенна промяна на нагласите чрез целенасочена работа с тях, която може да има ключова роля не само за успешното включване в първи клас, но и за превенция на отпадането от училище в следващите класове.
С родителите се проведоха три родителски срещи, като се засегнаха теми за причините и липсата на мотивация и нежелание за редовно посещение на детска градина; права и задължения на родителите в процеса на възпитание и обучение на децата; здравословно хранене; културни и хигиенни умения и навици при децата в ранна предучилищна възраст.
Чрез целенасочената работа с родителите се постигна промяна на нагласите им, която има ключова роля не само за успешното включване на децата в първи клас, но и за превенция на отпадането им от училище в следващите класове.
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